
Pokyny k overovaniu špeciálnych schopností, zručností alebo nadania žiaka 

pre školský rok 2025/2026 

 

Prijímacia skúška pozostáva z týchto častí: 

 

1) Hudobná výchova    

 hlasové schopnosti (prednes piesní s transpozíciou), intonačné schopnosti, rytmické cítenie, 

hudobná pamäť, tonálne cítenie, harmonické cítenie 

 ak žiak navštevoval ZUŠ alebo hudobný kurz, pripraví si prednes (nie je podmienkou), prinesie 

si hudobný nástroj (klavír, gitara, akordeón sú k dispozícii) a notový materiál na prednesy 

 priniesť zoznam 10 piesní, ktoré vie žiak zaspievať (ľudových, nie detských) 

 

2) Výtvarná výchova 

 obsah skúšky tvorí jedna tematická práca, ktorá preverí fantáziu, predstavivosť, tvorivosť, 

farebné cítenie a zmysel pre kompozíciu. Námety sa oznámia žiakovi pred skúškou. Práca 

bude na formáte A3 (výkres dostane žiak v škole). Materiál a pomôcky, ktoré si donesie žiak: 

mäkké ceruzky (2B – 6B), štetce okrúhle i ploché, akvarelové alebo temperové farby, paleta, 

nádoba na vodu, mastný pastel, farebné papiere, lepidlo, nožnice. 

 

3) Literárna a jazyková výchova  

 prednes spamäti (poézia alebo próza), prečítať zadaný text, správna výslovnosť, schopnosť 

improvizovať (vymyslieť príbeh) na zadanú tému, schopnosť pohotovo komunikovať 

 

4) Autodiktát  

 prepis textu, ktorý obsahuje gramatické chyby tak, aby bol gramaticky správny. 

 

Poznámky: 

Podmienky a kritériá prijímacieho konania sú vyvesené vo vestibule školy a na internetovej stránke 

školy www.sospg.sk 

Na skúške z hudobnej výchovy žiak oznámi, na akom nástroji by chcel hrať (husle, gitara, klavír, 

akordeón).  

O definitívnom zaradení rozhodne prijímacia komisia. 

Povinne voliteľným predmetom je etická alebo náboženská výchova (na prvom stretnutí rodičov 

prijatých žiakov rodič podpíše prehlásenie, ktoré je pre určenie NAV a ETV rozhodujúce).  

Žiak si zároveň volí JEDEN cudzí jazyk (angličtina, nemčina, ruština). Zvolené predmety písomne 

potvrdí na návratke v deň skúšky s definitívnou platnosťou.   
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